
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia treze de dezembro de dois mil de 

vinte e três. 

 

No dia treze de dezembro de dois mil de vinte e três, das quatorze horas e trinta 

minutos, na Casa da Música, rua São Francisco, nº 173 – Centro, no município de 

Itatinga/SP, Cep 18690-000, estiveram presentes os dirigentes municipais Thiago 

Henrique Donini, Fernando Rochel, Murilo Vieira, Fabiana Amadeo, Vitor Favorito, 

Roberta Leme, Ana Beatriz Carvalho, Murilo Fuin, Igor Dias e Cristiano Vieira. 

Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva, Thiago Donini, 

no intuito de tratar e deliberar a seguinte pauta: Feira Conexidades 2024; 

Cicloturismo Cuesta; Ações do Planejamento Estratégico e outros assuntos de 

interesse do Polo Cuesta. Thiago inicia a reunião tratando sobre a feira 

Conexidades que ocorrerá entre os dias 04 e 08 de junho de 2024 em São 

Sebastião/SP. Os presentes aprovam a aquisição de stand exclusivo ao Polo Cuesta 

no valor de R$ 12.312,00 (doze mil trezentos e doze reais). Roberta fala sobre os 

aprendizados das feiras anteriores e solicita aos municípios que já acionem os 

parceiros para que possamos organizar todo o cronograma e apresentação do 

estande do Polo Cuesta na feira. Roberta e Ana Beatriz ficaram responsáveis por 

montar o layout do estande do Polo Cuesta para o Conexidades e  Fernando ficou 

responsável por posteriormente fazer as cotações para a execução da montagem do 

estande. A Fabiana sugeriu não levar nada e sim alugar, balcão, armários, tv e o que 

mais precisar; o Polo Cuesta irá orçar os itens. Ficou acordado entre todos que cada 

município conseguirá no mínimo 10 produtos de parceiros para que em todos os 

dias de feira o estande do Polo Cuesta possa fazer sorteios de nossos produtos 

regionais com ações que tragam engajamento para todos os municípios. Thiago 

ressaltou que é importante levar produtos das 8 cidades, e uma quantidade 

suficiente para ficarem expostos nos 5 dias de feiras, porém todos os produtos 

devem caber nos armários do stand. Não pode levar os produtores para expor, 

somente os dirigentes que ficarão responsáveis por levar os produtos. Roberta 



 
 
 
 
 
 
 

 

sugeriu não fazer vendas nesse conexidades, pois é muita responsabilidade além do 

espaço ser pequeno para vendas e a logística ser complicada.  A intenção da feira é 

muito mais do que vender os produtos, é a intenção de divulgar a região da Cuesta. 

Fernando sugeriu para que os dirigentes negociassem com os produtores de seus 

municípios para que pudessem pegar lembrancinhas para dar aos visitantes do 

estande, para divulgar ainda mais a região. Thiago falou que os folders do Polo 

serão os mesmos do ano passado, e os municípios poderão levar os seus e os dos 

produtores. Sobre o acompanhamento das ações do Planejamento Estratégico e as 

ações para 2024, Thiago falou que a sua função de propor ações sobre turismo 

social, está sendo planejada e que será realizada no próximo semestre; falou sobre 

os diversos trabalho que o Polo Cuesta realizou esse ano, e que para as ações de 

2024 todos possam olhar o documento de planejamento estratégico e usá-lo como 

principal norteador para o próximo ano. Roberta diz sobre um projeto da radio Alpha 

de criar um evento Canta Cuesta Regional, que pode ser um grande parceiro para o 

Conecta Cuesta; pontua sobre a questão da rota cênica e que a Secretaria de  

Estado de São Paulo criou a Rota Gastronômica, mas que nada impede de o Polo 

Cuesta criar a rota gastronômica da Cuesta. Sobre o Cicloturismo da Cuesta, Thiago 

falou sobre a implantação da  rota em 2016  e compartilhou material que está no site 

do Polo Cuesta; Roberta fala o quanto o ciclismo é importante para a região e que 

acha válido cotar uma adequação no projeto do cicloturismo. Ficou acordado 

também entre todos os municípios que cada dirigente irá apresentar até a reunião de 

fevereiro de 2024, suas rotas de ciclismo para podermos ver a viabilidade de 

conectar todos os oito municípios do Consórcio e atualizar e relançar o cicloturismo 

da Cuesta. Nada mais havendo a tratar, Thiago agradece a presença de todos e 

encerra a reunião às dezesseis horas e dez minutos A ata foi regida por mim,  

Cristiano Vieira Pinto, coordenador administrativo. 
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